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Předmluva

Tento dokument (EN 1021-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1021-1:2006.

Hlavní změny EN 1021-1 ve srovnání s vydáním z roku 2006 jsou:

Změna specifikace hmotnosti zdroje zapálení.

Změna zkušebního postupu s použitím třetího zdroje zapálení na zkušebním vzorku v případě, že oba
původní zdroje zapálení před dokončením zkoušky samy vyhasnou.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma patří do skupiny norem týkajících se vznětlivosti čalouněného nábytku pomocí
různých zdrojů zapálení. Zdrojem zapálení, který se používá v této evropské normě, je doutnající
cigareta.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví postup pro hodnocení zápalnosti kombinací materiálů, jako např.



potahů a výplní používaných v čalouněném sedacím nábytku, který je vystaven doutnající cigaretě
jako zdroji zapálení.

Zkouška hodnotí pouze zápalnost kombinací materiálů používaných v čalouněném sedacím nábytku
a nikoli
zápalnost hotových kusů nábytku, které tyto materiály obsahují.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


